

Завод—лаборатория передовой техники

Стеклозавод им. Дзержинского является инноватором автоматизации и механизации технологических процессов производства в стекольной промышленности страны. Инвалид покалеченной базой Министерства промышленности строительных материалов, завод начиная с 1945 года непрерывно совершенствует способы и методы управления технологическими процессами. Опыт нашего завода, полученный рабочими и инженерами промышленности всех министерств. За последние три года на заводе побывали представители министерств, многих проектных организаций и институтов.

В 1948—1951 годах завод осуществлял большие работы по коренной реконструкции системы теплоподогрева на стекловаренных печах и газостанции с одновременным внедрением автоматического регулирования режимов различных технологических параметров на стекловаренных печах.

С расширением объема автоматизации в механизации рос и крепкое коллектива мастеров и инженерно-технических работников. Особенностью коллектива является то, что он постоянно начал отказываться от услуг профтехорганизаций, разрешая сложные проблемы своим собственным силам и средствам.

В 1951 году работники отдела контроля измерительных приборов были предложены в составление схемы автоматического регулирования печей. В 1952 году на заводе было внедрено автоматическое плавание волны котловых агрегатов заводской котельной и газостанции. В последующие годы успешно

решены вопросы по оборудованию печи пропаркой теплового контроля и измерения температуры, измерения высоты горна и т. д. Появился новый класс точности. Это позволило системе автоматического регулирования давления и стекловаренной печи наладить широкое применение на стекловаренных заводах нашего министерства. Осуществлен новый способ регулирования температуры пароиздатуемой смеси, вдуваемой в генераторы. Разработана и внедрена оригинальная система сигнализации при извещении и транспортировке рабочих на рабочем месте для стекловаренных печей. Целью следует отметить также внедрение системы автоматического поддерживания температуры во время плавки барабана или обжига крошки. Технические новшества оказывают на производство огромную пользу в совершенствовании технологии производства, в достижении лучших производственных показателей.

С расширением работы по автоматизации и механизации производственных процессов разработаны новые мастерские и инженерно-технические кружки. К членам их следуют отнести: Б. Ульянова, М. Громова, А. Окунина, Е. Наутикова, Г. Зайцева, М. Сотникова, И. Наприйкова, Б. Степанова, Г. Смирнова и других.

Очень многое делают коллектива автомастерских, механизаторов, дают обещание в своей дальнейшей творческой работе добиться еще лучших успехов, закрепив на своем заводе звание—лаборатория передовой техники.

В. Обухов,
начальник контрольно-измерительных приборов завода.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Дома полностью не отремонтированы

Двухэтажные дома по Нижегородской улице № 21, 1 в 2-х комнатах с условиями не готовы. В общем же № 25 был произведен ремонт крыши, другие работы не доведены до конца. Как опустошительное комнат, навешивание зернистых дверей, остекление в них оконечек. Такое же положение имеет место и в общежитиях №№ 1 и 2.

Наличие по этой улице домоуправлений т. Соколова решается на участке, группа квартиро-щадками, не отличаясь от просьбы. Однажды время проводят дома, чем на участке.

Е. Иванова.

Появляется только один обещанием «заправка» или «последовательность». Обещания эти уже сделаны с мая этого года и не сгибаются.

Пора районному отделу разработки привести в это дело в создать условия для слушания ради колхозниками.

И. Шмелев, Иванов,
Никитин Героним.

ЗАДЕРЖИВАЮТ ВЫДАЧУ РАСЧЕТНЫХ КНИГИ

По колхозному договору часто приходится ходить в контору. Бухгалтер расчетного отдела П. Медведев на многочисленные просьбы разрешил всегда отвечает: «Книги еще не готовы, да они вам и не нужны».

Мартынов.

По 2—3 гектара в день

Члены колхоза им. М. Горького позавчера завершили уборку зерновых. Теперь будет работать колхозников будет переключено на уборку картофеля и овощей. В колхозе присутствует бригада крестьянского завода. Танковый скотократный, станция Гусь, училище скотократного техникума.

Ежедневно здесь убирается по 2—3 гектара картофеля. Отправили первые автомашину выбранного картофеля в счет гостиной в адрес городского торга.

Механизаторы Гусевской МТС, тракторный бригад тов. Каткова и Буянова, обслуживающие колхоз, успели ввезти избыточную вспашку. Подходит боре 180 гектаров.

С. Никонов.

Применяет органико-минеральные смеси

Большое значение для получения хороших урожаев имеет применение органических и минеральных удобрений.

Колхоз «Большевик», первый в районе использовал под посевы озимой ржи органико-минеральные смеси. Такая смесь была заложена в августе этого года под руководством агронома т. Гордеева на расстояние 12—15 тонн перегноя с добавлением трех центнеров фосфоритной муки.

Перед сеянием смесь была хорошо перемешана и ручным способом рассеяна на площади двух гектаров.

ПОКАЗАТЕЛИ

социалистического соревнования колхозов Гусь-Хрустального района по земледелию МТС на уборке урожая зерновых в селе Глебово состоялся 10 сентября 1954 года (в процентах)

| Наименование колхозов | Урожай зерновых | Само зерно | на 1 гектар |
|------------------------------|-----------------|------------|-------------|
| Луть к коммунизму* | 100 | 236 | 100 |
| Большевик** | 100 | 123 | 100 |
| им. Горького | 100 | 100 | 100 |
| Краснодар | 100 | 44,6 | 100 |
| «Заветы Ильиной» | 100 | 1,8 | 100 |
| Жданова | 100 | 10,9 | 100 |
| им. Дзержинского | 99,1 | 10,9 | 99,1 |
| им. Фрунзе | 99,1 | 33,7 | 99,1 |
| им. Молотова | 94,6 | 55,2 | 94,6 |
| Итого по зоне Гусевской МТС | 99,9 | 46,5 | 99,9 |
| им. Кирова | 100 | 29,1 | 100 |
| «Красный Профинтерн» | 100 | 29,1 | 100 |
| им. «Освобождения труда» | 99,6 | 18,6 | 99,6 |
| им. Сталина | 94,0 | 9,5 | 94,0 |
| Буденного | 91,1 | 29,6 | 91,1 |
| Суровцев | 89,5 | 12,1 | 89,5 |
| Итого по зоне Лесненской МТС | 95,2 | 16,2 | 95,2 |

НОВЫЕ ЛЕЧЕБНЫЕ ПРЕПАРАТЫ

Крестьянский завод за последние годы освоил целый ряд лечебных препаратов для животноводческих союзах и колхозов страны. Одним из последних являются антихищные, лечебно-профилактические средства для животных. Десертные антихищные, выпущенные в августе, отправлены в животноводческие районы Казахстана и Ставропольской области.



Белорусская ССР. В колхозе имени Гастелло введен один из участков, который обрабатывается по методу Т. С. Малышева. Для этой цели механизаторы Минской МТС смесь из птичийкоровского плауга «П-30» отвады и предзагущики, отсыпанные на глубину 40—45 сантиметров. На участке вспахано 10 гектаров черной парой по методу Т. С. Малышева в колхозе имени Гастелло. Пресс-通讯员 TASS. Новатор Т. С. Малышев.

Пресс-通讯员 TASS.

ПОДНЯТЬ ЗЯБЬ В СЕНТЯБРЕ!

Все силы на уборку картофеля

В колхозах района все шире развертывается уборка картофеля. Для оказания помощи на село выехали школьники старших классов средней школы города, стекольного техникума. Вышли на поля учащиеся десятых и десятых классов рабина. Почти все сельхозпредприятия

присущий и вынужденный государственным посевом картофеля. На заготовительные пункты колхозов «Бодянский» выехал 50 тонн картофеля, им. Могилево—20 тонн. На днях эти колхозы из Москвы отгружают второй вагон отборного картофеля.

В. Бенедиктова.

На 15 дней раньше срока поднимем зябь

В борьбе за обеспечение высоких урожаев в будущем году, труженики сельхозпредприятий Миорчицы быстрыми темпами ведут полем зябь и черных паров.

Колхозники механизаторы артели проявляют большой интерес к новой, прогрессивной системе обработки почвы, предложенной подводом колхоза «Заветы Ильиной» Ильинского района Брестской области. Т. Малышев, Козловский агроном т. Миронов проводил на эту тему несколько бесед. Решено несколько гектаров отдать колхозу по мере того, что вспашка будет закончена.

М. Павлов.

Внимание семенным фондам

Некоторые пресс-通讯员 Колхозов,brigadirov и колхозов не уделяют должного внимания семенным фондам. Засищают семена вязанными и сильно засоренными. Такое хранилище очень трудно.

В прошлом году тоже имелись такие факты, которые привели к тому, что в районе было 50 тонн зерновых культур к моменту высева имелись всхожесть от 35 до 55 процентов, вместо нормальных 90. Тогда же сельхозпредприятие им. Буденного попортилось 13 тонн зерновых.

В первых числах сентябрь интересовалась хранилищем овса и гречихи в бригаде № 7 (деревня Ипполитово) колхоз им. Фрунзе. Семена оказались хранящимися их всхожести.

Г. Орлов, агроном.

Картофельную ботву на спас

По предложению комбайнеров т. Маты механизаторы Гусевской МТС приступили к косению картофельной ботвы на спасе колхозов.

За последние два дня уже скослено более 10 гектаров. Из них в колхозе им. Клинический-3, им. Молотова-3 и «Большевик»—2 гектара.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

Присоединение мира к Европе

Открытие Национальным собранием Франции договора с «европейским оборонительным сообществом» явилось важным событием в политической жизни европейских народов, стремившихся предотвратить угрозу новой войны в Европе и уничтожение Европы. На проклятии своих проповедей Народов, после провала плана восорождения в Западной Германии военной машиной гитлеровского типа под широким «европейским» оборонительным сообществом они принимают все меры для того, чтобы способствовать своему планам любым другим путем.

В этих целях недруги мира требуют, в частности, называемого «самым суверенным государством» Западной Гермии, т. е. предоставления «прав на неограниченное вооружение».

С таким требованием выступил глава боннского правительства Альберт Уэрт. При этом он разоблачил себя как арага объединения Германии, заявив, что он категорически против предложений о создании совместных четырех держав по германскому вопросу. Принципы, по которым западно-германские правители не хотят, чтобы мирные соглашения были подписаны, ясны: они боятся, что их военные народы отберут их авантюристические планы и побьют по пути мира и демократии. «Голосование в Франции», — заявил Альберт Уэрт, — по новому отказа французского Национального собрания утвердить договор с «европейским оборонительным сообществом», — представляет собой второе крупное поражение Соединенных Штатов по германскому вопросу (С. Л.)

США создают очаг войны в Юго-Восточной Азии

После этого, как на Женевском совещании было достигнуто соглашение о восстановлении мира в Индо-Китае, американская дипломатия предприняла ряд шагов, направленных на то, чтобы сохранить месть, ущерб и разрушение, нанесенные войной в Индо-Китае. Одним из таких шагов явились соглашения в столице Филиппин Маниле конференции, посвященные созданию агрессивного военного блока в Юго-Восточной Азии.

Забастовка амстердамских докеров

6 сентября 800 амстердамских докеров объявили забастовку. Бастующие требуют повышения зарплаты.

(ТАСС).

сточкой Азии (СЕАТО).

Участники конференции — представители США, Англии, Франции, Австралии, Новой Зеландии, Филиппин, Тайландии, Пакистана — подняли так называемый «договор о коллективной безопасности», предусматривающий создание в Юго-Восточной Азии нового военного блока в главе с США. С помощью этого договора пражские круги США наложили на Индию и Китай ограничительные меры, направленные против Юго-Восточной Азии. В своих основных чертах малайский договор напоминает пресловутый «антисоветнический пакт», созданный гитлеровскими милитаристами незадолго до второй мировой войны. В американской оговорке о манифеске о том, что он направлен против «коммунистических стран», Характерной особенностью этого договора является то же самое, что и в пакте: отсутствие соглашения о восстановлении мира в Индо-Китае. В ходе говорят, что его действия распространяются также на Южный Вьетнам, Лаос и Камбоджу, которые как известно, по жеанским соглашениям не могут участвовать в военных группировках.

Присоединение американских дипломатов и военных в Юго-Восточной Азии вызвало возмущение в кругах руководства этого района. Общественность основных стран Юго-Восточной Азии — Индии, Индонезии, Неблона и Бирмы, отказавшихся участвовать в манифеске конференции, рассматривает договор в Маниле, как агрессивное мероприятие, направленное против интересов всех азиатских народов.

С. Иванов.



Москва. 4 сентября в Октябрьском зале Дома Союзов состоялось вручение Международной премии мира народному артисту СССР Константину Д. Шостаковичу, приуроченной к Всемирному Совету Мира за выдающийся творческий вклад в дело мира и дружбы между народами.

На Съезде в президиуме ветерана Славы маршала конной Д. П. Коневского присутствовал жюри по присуждению Международных премий мира в области культуры. Комитет Всемирного Совета Мира и генеральный секретарь Союза советских композиторов СССР Т. Н. Хренников. Фото: В. Егоров.

Пресс-конференция ТАСС

Началось строительство нового вокзала

В нашем городе началось строительство вокзала. Его длина — 66 метров, ширина — 11 высота — 9 метров. В здании разместятся: зал ожидания на 200 человек, ресторан, комната матери и ребенка, парикмахерская, служба связи, кабинет начальника вокзала, локомотивная станция, контроль за движением поездов.

Строительство вокзала запланировано на первую половину ближайшего года.

На всех работах применяется бетонное покрытие.

<p